
  
 

                                              
 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Του  Πρακτικού  13/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

Αριθ. απόφασης 71/2016 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Δράμας της εκδήλωσης «Χορόν 

Χαράν Χαρείτε 2016» με το «Λύκειο των Ελληνίδων Δράμας».  

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 28 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:30 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 

δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016 έγγραφη 

πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 

177  του Ν. 3852 /2010.  

  

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ 

Μπιρολ, μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος, 5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 6) 

Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος. 

  

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7  μέλη, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει 

στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .  

Στο σημείο αυτό αποχώρησε το μέλος της επιτροπής κ. Ιντζε Μεμετ Μπιρολ . 

  Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος  κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
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Μακεδονίας  και Θράκης το αριθ. Πρωτ.:  3226/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου 

Περιφερειάρχη, αναφορικά  με την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Χορόν Χαράν Χαρείτε 2016» 

με το «Λύκειο των Ελληνίδων Δράμας», όπως αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-2016 6η 

Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 30), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο 

Πρόγραμμα Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – 

Τουρισμού και ομοφώνα αποφάσισε την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης 

λόγω αρμοδιότητας. 

 

 Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  έδωσε  το λόγο στην Αικατερίνη Κετσιμπάση υπάλληλο της 

Δ/νσης  Δημ.Υγείας και Κοινωνικής Μεριμνας της ΠΕ Δραμας , η οποία  εισηγούμενη το δέκατο  

έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ: 

2732/27-05-2016 έγγραφο  της  Δ/νσης  Δημ.Υγείας και Κοινωνικής Μεριμνας της ΠΕ Δραμας, 

το οποίο  αναφέρει τα εξής: 

     

Έχοντας υπ’όψιν:  
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ.ΙΙ.Η., του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 27 & 28, του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/27-12-2010), 
«Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 100, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

4. Την υπ’αριθμ.10/2016 (ΦΕΚ 434/τ.Β΄/24-02-2016) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Αντικείμενα, αρμοδιότητας της 
Επιτροπής Ανάπτυξης της Π.Α.Μ.Θ. και απόφαση επ’αυτών» 

5. Την υπ’αριθμ.Δ.Δ.οικ.1327/2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β΄/13-04-2016), απόφαση του 
Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. «Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και 
άλλων πράξεων ‘’ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ’’, στους Προϊσταμένους Γενικών 
Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης» 

6. Το υπ’αριθμ.155500/2523/18-12-2015 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. «Κατάρτιση ετήσιου προγράμματος δράσης ΠΑΜΘ 2016» 

7. Η υπ’αριθμ.Οικ.1137/09-02-2016 εισήγησή μας στην Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Α.Μ.Θ. 
«Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Π.Ε. Δράμας - Άξονας Προτεραιότητας 2 
(Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός)», υπό τον τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ», όπως 
αυτή τροποποιήθηκε 

8. Την υπ’αριθμ.33/2016 (ΑΔΑ:ΩΞΥ07ΛΒ-ΖΜΟ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Α.Μ.Θ. «Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016», όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει 

9. Το υπ’αριθμ.57157/1103/09-05-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια 
Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια 
Προγράμματα Δράσης» 

10. Την υπ’αριθμ. 2355/27-04-2016 σχετική αίτηση του φορέα με την επωνυμία «ΛΥΚΕΙΟ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΔΡΑΜΑΣ» με την οποία αιτείται τη συμμετοχή και συνδιοργάνωση της 
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΧΟΡΟΝ 
ΧΑΡΑΝ ΧΑΡΕΙΤΕ 2016» 
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11. Την από 16-05-2016 (αριθμ.πρωτ. οικ.2365/27-04-2016 ΑΔΑΜ: 16REQ004420919) 

πράξη του  Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, με την οποία εγκρίνεται η συμμετοχή στη σχετική 
εκδήλωση και καθορίζεται η τιμή της σχετικής δαπάνης 

 
ΕΕ ΙΙ ΣΣ ΗΗ ΓΓ ΗΗ ΣΣ ΗΗ  

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 
«Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός» 

Μέτρο 2.2. «Πολιτισμός – Αθλητισμός» 
 

Σε συνέχεια του με αρ. πρωτ. 155500/2523/18-12-2015 εγγράφου, της Διεύθυνσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.Θ., Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής, για 
την υποβολή του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το 
έτος 2016, υποβλήθηκε και στη συνέχεια εγκρίθηκε το «ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ», στο ετήσιο πρόγραμμα δράσεων της 
Π.Α.Μ.Θ., συνολικής δημόσιας δαπάνης, 90.000,00 ευρώ. Η πράξη εντάχθηκε στον άξονα 2: 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ, ΥΓΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ, του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., μέτρο 2.1 (κοινωνική μέριμνα και υγεία), μέτρο 2.2 (πολιτισμός-
αθλητισμός) και μέτρο 2.3 (περιβαλλοντική υγιεινή). 

 Στόχος του ετήσιου σχεδίου δράσης αποτελεί η ενίσχυση της βελτίωσης της 
ποιότητας της ζωής της τοπικής κοινωνίας και η τόνωση της οικονομικής, κοινωνικής και 
πολιτιστικής ανάπτυξης. Επιδιώκεται στο πλαίσιο αυτό, η διοργάνωση και συνδιοργάνωση 
πολιτιστικών, αθλητικών και κοινωνικών δράσεων ευρείας απήχησης, ενώ αναμένεται η 
συμμετοχή πλήθους κόσμου και φορέων. Στο πλαίσιο αυτό επιδιώκεται και αναμένεται η 
επίτευξη των κάτωθι: 
 Η βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών 
 Η ανάδειξη των αγαθών (υλικών ή άϋλων), της πολιτιστικής, αθλητικής, κοινωνικής 
δημιουργίας και παραγωγής 
 Η ανάδειξη του ανθρώπινου δυναμικού, ως φορέα δημιουργικότητας, συμμετέχοντας στη 
διαδικασία της πολιτιστικής, αθλητικής και κοινωνικής παραγωγής 
 Η ανάδειξη, διαφύλαξη και ενίσχυση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς  
 Η ανάδειξη και προστασία του φυσικού περιβάλλοντος 
 Η ενίσχυση της αθλητικής ιδέας μέσω της εκπαίδευσης, της καλλιέργειας του ομαδικού 
πνεύματος και της άμιλλας 
 Η ενίσχυση της φυσικής και ψυχικής υγείας 
 Η προαγωγή και πρόληψη της υγείας του πληθυσμού 
 Η προαγωγή της κοινωνικής ευαισθησίας και του ανθρωπισμού 
 Η άρση των στερεοτύπων, των προκαταλήψεων και του κοινωνικού αποκλεισμού 
 Η ενίσχυση της οικονομικής ανάπτυξης 
 Η ενίσχυση της καινοτομίας στις προτεινόμενες δράσεις 
 Η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης 
 Η εξασφάλιση της συμμετοχικότητας 

Οι βασικές κατευθύνσεις που ορίζουν το περιβάλλον της τοπικής μας κοινωνίας, 
οριοθετούνται αφενός από τα πρότυπα της ευρωπαϊκής πολιτικής και αφετέρου από τις γενικές 
και επιμέρους ανάγκες και συνθήκες της ελληνικής επικράτειας. Στο πλαίσιο αυτό επιδιώκεται: 
 Η ανάπτυξη γόνιμων συνεργασιών και συνύπαρξης ανθρώπων και ομάδων 
 Άρση των στερεοτύπων, των προκαταλήψεων και του κοινωνικού αποκλεισμού 
 Ενίσχυση της οικονομικής ανάπτυξης 
 Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης 
 Εξασφάλιση της συμμετοχικότητας 
Συμπερασματικά, μέσα από τη διεξοδική ανάδειξη και ενίσχυση του πολιτιστικού, αθλητικού 

και κοινωνικού γίγνεσθαι, επιδιώκεται η βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών, μέσα 
από ευρείας απήχησης δραστηριότητες, αποσκοπώντας έτσι και προσδίδοντας προστιθέμενη 
αξία στο "προϊόν¨ της ίδιας της περιοχής. 

Κατόπιν τούτου και σε συνέχεια των ανωτέρω 10 και 11 σχετικών που αφορούν στη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, εισηγούμαστε 
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τη συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στη εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΧΟΡΟΝ ΧΑΡΑΝ ΧΑΡΕΙΤΕ 2016», η 
οποία διοργανώνεται από το ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΔΡΑΜΑΣ. 

 
Η σχετική εκδήλωση έχει ήδη ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της  

Π.Α.Μ.Θ. 
 
 
Ειδικότερα: 
 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 1072.0844.0001( του Τεχνικού Προγραμματισμού της 

Π.Α.Μ.Θ.) 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 «Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός» 

ΜΕΤΡΟ 2.2 «Πολιτισμός – Αθλητισμός» 

ΣΤΟΧΟΣ 
Ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής της τοπικής κοινωνίας 

και τόνωση της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης 

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 
Διοργάνωση και συνδιοργάνωση πολιτιστικών, αθλητικών και 

κοινωνικών δράσεων ευρείας απήχησης, με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου 
και φορέων 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ 
«ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 

ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ» 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 
90.000,00 ευρώ 

ΔΡΑΣΗ 
Ανάδειξη, αξιοποίηση, ενίσχυση και ανάπτυξη του τοπικού πολιτιστικού, 

αθλητικού και κοινωνικού κεφαλαίου, μέσω πράξεων ευρείας απήχησης 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ 

ΔΡΑΣΗΣ 
«ΧΟΡΟΝ ΧΑΡΑΝ ΧΑΡΕΙΤΕ 2016» 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 13 Ιουλίου 2016 

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ 
«Φαράγγι Πετρούσας», της Τοπικής Κοινότητας Πετρούσσης, του Δήμου 

Προσοτσάνης, Νομού Δράμας 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 
6.000,00 ευρώ 

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 1.000,00 ευρώ 

ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ 
ΦΟΡΕΩΝ 

(υπολειπόμενο ποσό) 
3.200,00 ευρώ 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΦΟΡΕΑ 400,00 € (έντυπο υλικό) 1.500,00 € (ηχητική κάλυψη) 

ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΑΠΟ 
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

1.800,00 ευρώ 

ΤΤΙΙΤΤΛΛΟΟΣΣ  ΕΕΡΡΓΓΟΟΥΥ  
ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΗΗ  
ΦΦΥΥΣΣΙΙΚΚΟΟΥΥ  

ΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΙΙΜΜΕΕΝΝΟΟΥΥ  

ΚΚΟΟΣΣΤΤΟΟΣΣ  ΜΜΕΕ  
ΦΦ..ΠΠ..ΑΑ..  

ΠΠΟΟΣΣΟΟΤΤΗΗΤΤ
ΑΑ  
((ττιιμμήή  

σσττόόχχοοςς))  

ΕΕΚΚΤΤΥΥΠΠΩΩΣΣΕΕΙΙΣΣ  Προσκλήσεις, αφίσες 300,00 € 330 
τεμάχια 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
(δείκτες εκροών) 

ΗΗΧΧΗΗΤΤΙΙΚΚΑΑ  Ηχητική κάλυψη 1.500,00 € 1 παροχή / 
1 ημέρα 

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

1. Π.Ε. Δράμας - Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
(οργάνωση, συντονισμός) 

2. Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Δράμας 
(οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις) 

 
Αναλυτικότερα, το Σωματείο με την επωνυμία «ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΔΡΑΜΑΣ» 

ιδρύθηκε το 1995 με βασικό σκοπό την πολιτιστική ανάπτυξη και προώθηση αυτής, την 
πολιτιστική καλλιέργεια της τοπικής κοινωνίας και των μελών του καθώς επίσης την ενίσχυση, 
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προώθηση και ανάπτυξη κάθε πνευματικής, καλλιτεχνικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην 
περιοχή. Αποτελεί αυτοτελές σωματείο και αντιπροσωπεύεται από το Λύκειο Ελληνίδων 
Αθηνών, με το οποίο συνδέεται με δεσμούς αλληλεγγύης και συνεργασίας. Η υλοποίηση των 
σκοπών του δύναται μέσα από τη συνδιοργάνωση και διεξαγωγή πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, 
ψυχαγωγικών και κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων και παράλληλα επιδίδεται στην έρευνα 
και καταγραφή παραδοσιακών και πολιτιστικών στοιχείων του τόπου, όπως η συλλογή εθνικών 
ενδυμασιών. 

Η εκδήλωση για την οποία αιτείται της συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα 
Δράμας, φέρει τον τίτλο «ΧΟΡΟΝ ΧΑΡΑΝ ΧΑΡΕΙΤΕ 2016» και αφορά σε θεσμοθετημένη 
εκδήλωση ευρείας απήχησης, με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου, φορέων, ομάδων, 250 
χορευτών, πολυπληθή ορχήστρα και τραγουδιστές. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα ενισχυθούν και θα αναδειχθούν στοιχεία της λαϊκής μας 
έκφρασης και παράδοσης, μέσα από παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια ενώ ειδική 
παρουσίαση των αυθεντικών παραδοσιακών φορεσιών, θα εμπλουτίσει την όλη προσπάθεια. 

Η παραπάνω σχετική εκδήλωση ενσωματώνει ενδιαφέροντα στοιχεία και δεδομένα, χρήσιμα 
και ωφέλιμα για την τοπική και ευρύτερη κοινωνία. Η εκδήλωση είναι συνολικού 
προϋπολογισμού έξι χιλιάδων ευρώ με το Φ.Π.Α. (6.000,00 €) και θα διεξαχθεί στο «Φαράγγι 
Πετρούσας», της Τοπικής Κοινότητας Πετρούσσης, του Δήμου Προσοτσάνης, Νομού Δράμας, τη 
χρονική περίοδο 13 Ιουλίου 2016.  

 
Η προτεινόμενη δράση θα υλοποιηθεί από:  
1. Τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) 
2. Τη Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις) 
 
Θα επιδιωχθούν και αναμένεται να επιτευχθούν τα κάτωθι: 
 1 πολιτιστική εκδήλωση 
 Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
 Συμμετοχή πλήθους κόσμου και φορέων 
 
Στο πλαίσιο υλοποίησης των ανωτέρω σχετικών εκδηλώσεων, έχουν προβλεφθεί τα 

παρακάτω: 
1. Θα σχεδιαστεί το δημιουργικό της όλης πράξης 
2. Θα εκτυπωθούν αφίσες, προσκλήσεις, καθώς και όλο εκείνο το αναγκαίο υλικό, το οποίο 
κρίνεται απαραίτητο για τη δημοσιότητα, ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του 
προγράμματος δράσης. 
3. Ηχητική κάλυψη του προγράμματος δράσης 
 

Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας–Θράκης στην προσπάθεια 

αυτή, η οποία αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής της τοπικής 

κοινωνίας και στο πλαίσιο της τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, 

εε ιι σσ ηη γγ οο ύύ μμ αα σσ ττ εε  τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης υπό τον τίτλο ««ΧΧΟΟΡΡΟΟΝΝ  ΧΧΑΑΡΡΑΑΝΝ  

ΧΧΑΑΡΡΕΕΙΙΤΤΕΕ  22001166»» από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, του άξονα προτεραιότητας 2 

«Κοινωνική Μέριμνα, Υγεία, Πολιτισμός, Αθλητισμός», Μέτρο 2.2. «Πολιτισμός – Αθλητισμός», σε 

βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του 

Ειδικού Φορέα 1072, του ΚΑΕ 0844.0001, με την επιφύλαξη ότι ο φορέας θα έχει εξασφαλίσει 

όλες τις απαιτούμενες σχετικές με την εκδήλωση άδειες ή εγκρίσεις» 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το 

άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. Θράκης  καθώς και το αριθ. Πρωτ.:  3226/23-6-2016 έγγραφο 
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του Γραφείου Περιφερειάρχη σύμφωνα με το οποίο η δράση αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-

2016 6η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 30), ως Δράση που εμπίπτει 

στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – 

Παιδείας – Τουρισμού. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη  συνδιοργάνωση της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Δράμας της εκδήλωσης 

«Χορόν Χαράν Χαρείτε 2016» με το «Λύκειο των Ελληνίδων Δράμα», όπως ειδικότερα 

αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας. 

 

     

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  71/2016. 

 
 
         
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
             
 

     ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα        
2.Μουσταφά Μετίν   (απών)            
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος      
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης    
7.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)           
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          
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